



2022/11/19 星期六 壬寅年十月廿六



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11908期 今日8版

管三餐、拎包住

三亚 西双版纳“越冬”热线挺烫手

11月30日前报名可享优惠价 千万别错过

生活报记者 吴海鸥 王晓晨 王雪莹

最近两天,从早上6点多到晚上9点多,微信始终处于“工作状态”。目前,已经有100多位读者进行咨询,每天还有源源不断的“好友申请”等待通过,那场面真真是热闹。

打通电话的读者,纷纷给活动点赞:“俩地方都想去,关键价钱给力!”一时打不通电话的读者,心急得就怕名额被抢光。这不,65岁的张淑琴阿姨开口便“嗔怪”道:“你们这太火了,总是占线,我跟老伴儿想去三亚。”随后还笑着:“我着赶在11月30日前报名,一个人还能省300。”



多是中年人给爸妈、孩子报名

冬天想让他们去温暖的地方享福

哈尔滨的冬天来了,送父母去南方“越冬”,是不少子女的选择。张宁在电话中表示,自己想让爸妈去三亚放放松、享享福,“前些年老人一直帮我带孩子,特别累,现在孩子上了小学,老两口也该歇一歇了。”

除了给父母报名,还有不少读者选择跟他们一起去。今年刚退休的周霞,就准备来次“一家三口”的旅程。“80后”的于女士,则选择带着67岁的母亲和5岁的儿子一起奔赴三亚,“趁孩子没上学,趁妈妈还不老,多走走、多看看,也多玩玩。”

俩地儿都“抢手”

环境好、住宿好 东北厨师掌勺饭菜“合口”

三亚是“猫冬”的首选,西双版纳则靠“新鲜”上榜。咨询接待中,两个地方都特“抢手”。其中在三亚住的公寓位于三亚繁华地带,离大东海海滨浴场步行仅5分钟,离机场及高速公路口车程仅25分钟,公寓有大床房、标间、三人间可选,每个房间都有独立阳台和网络,空调、电视、公用冰箱、K歌房、活动室、电动棋牌室一应俱全,还有专人定期来给大家测血压。早餐精心搭配,午餐六菜一汤,晚餐三餐一汤,各种时令水果变着花样提供。此次报名三亚“越冬”

的读者,每人还将获得三次“三亚一日游”福利,带大家去鹿回头风景区、大小洞天旅游景区及三亚免税店哟。

冬季的西双版纳,到处都是郁郁葱葱的植被。西双版纳的公寓距离公园、商场、超市都不远,入住期间公寓还会组织大家一起泡温泉、游周边、开联欢会。早餐含馒头、鸡蛋、粥、咸菜、凉拌菜,午餐是两荤两素、水果、米饭,晚餐是两荤两素、米饭。全程东北厨师掌勺,饮食上很懂咱北方中老年人口味。

报名看这里

三亚报价:每月2980元起/人(11月30日前报名特价2680元起/人)

西双版纳报价:每月2280元起/人(11月30日前报名特价1980元起/人)

【以上价格均不含往返交通费;机场、高铁站免费接站】

预订及咨询电话: 15004618953、13359998131(同微信)

报名地点:道里区地段街1号生活报社(周一至周五工作时间9:00—11:00 13:30—17:00)



微信咨询请扫码

服务贴心更像“回家”

25日出行帮代买机票 无论多晚都免费接站

温馨提示,无论是三亚还是西双版纳,只要您在11月30日前报名,即可享受每人减免300元的大福利哦!

考虑到老年人“订票难”的情况,如果您可以确定11月25日出发,旅行社将为大家免费提供代订机票服务。此外,不管您报名后选择的是飞机还是高铁,不管您几号几点到达,当地住宿都会免费出车接站哦。

聚焦

年检周期延长 检测线负荷不足40%

检车费从300多元降至50元

冰城检车市场变局



生活报讯(记者赵政府文/摄)家用小型车检车80元、70元,甚至还有50元的。最近,哈尔滨市机动车检测市场价格大跳水,由此前的300多元直跌谷底。为什么在短时间会出现如此大的波动?今后检车价格会如何走向?记者进行了走访。(下转A03版)

补课老师猥亵未成年人 学校保安校外砍人

我省首次发布两起终身禁业案例

A04

双色球开奖:一等奖特别奖3注 筹集公益金1.58亿元

17日晚,中国福利彩票双色球游戏第2022132期开奖。本期双色球红球号码为1、3、18、26、32、33,蓝球号码为4。

本期双色球一等奖中出4注,单注奖金为1000万元,中奖情况为:浙江2注,湖北1注,云南1注。其中一等奖特

别奖中出3注,单注奖金为666万余元,中奖情况为:浙江2注,湖北1注。

本期双色球二等奖中出88注,单注中奖金额37万余元;六等奖中出1123万余注,六等奖翻番奖中出774万余注。

本期双色球全国销量为4.39亿元,

为国家筹集公益金1.58亿元。计奖后,双色球奖池金额为16.98亿元。下期一等奖特别奖派奖金额200000000元,六等奖翻番奖奖金余额476894935元。

福彩双色球,每周二、四、日开奖,12亿大派奖等你来参与!

据福彩双色球微信公众号

中国福利彩票“双色球”第2022132期开奖公告

开奖日期: 2022-11-17

本期销售金额: 439,981,994元

开奖号码: 33 26 32 18 1 3 4

福彩助学:为共同富裕聚智育才

近年来,浙江省温州市福彩中心不断加大教育支持力度,帮扶更多困难学子踏入高等学府深造,尤其是《中共中央国务院关于支持浙江高质量发展建设共同富裕示范区的意见》发布后,温州福彩将济困的重心转移到高等教育上,为浙江高质量发展建设共同富裕示范区聚智育才。

支持人才培养 助力高质量发展 今年高考后,温州福彩启动“真爱到家·福彩助力”助困大学梦公益活动,这已是温州福彩连续16年开展助学活动。

从2007年资助8人、每人3000元,到今年资助480名困难大学新生,每人8000元,16年累计资助困难大学生3564名,支出福彩公益金2558万元,打造出闪亮的公益品牌。

这些受助学子发扬温州人敢闯敢干、吃苦耐劳的精神,有的继续求学深造,成为国家高科技领域的英才;有的踏上创业之路,带活了当地经济。

温州市福彩中心负责人介绍,近三年来,温州福彩资助的全国高校学生中,就读于材料、化工、能源、数字、医学、工

业机器人设计等专业的有近百人,涵盖高新技术研发、智能数字化、产业创新等领域。温州福彩历年资助学生的就业情况抽样调查数据显示,毕业生选择自主创业的比例为7.69%,远高于2022年全国3.1%的比例,为经济社会高质量发展提供了人才引擎。

家庭困难的周雨菲,2017年考入浙江大学工科实验班材料化学专业。这是一个攻克高性能材料“卡脖子”问题的核心学科。在温州福彩的持续资助下,她完成四年本科学业又考取研究生,继续在材料“高性能化”“多功能化”“智能化”等方面深入学习研究。

在北大读研究生的张磊,正在参与生命健康科学方面的基础研究,针对癌症以及高血压、糖尿病等难以治愈的疾病,研究开发新的治疗方式。

毕业于温州职业技术学院的张维蓉,曾经因为家里姐弟三人同时考上大学,经济负担重差点辍学,是温州福彩助学活动让她有了继续学习的机会。而今,她在龙港市一家公司从事采购工作,公司经销的商品跨出国门,畅销世界。

服务乡村振兴 助力共同富裕 实现共同富裕的短板在农村,重点也在农村。温州福彩资助的学生学业有成后,许多选择投身乡村振兴,助力共同富裕。

2019年毕业的张成伟,父亲早年摔伤落下残疾,母亲也有一身伤病,家里每年医疗费支出压力很大。为了不给孩子添负担,张成伟高考后想放弃学业,是福利彩票的资助,使他顺利进入南昌工程学院就读土木工程专业。毕业后,张成伟考取了家乡的公务员岗位,成为一名乡镇工作人员。有一个信念一直萦绕在他的心头:“让家乡富起来,让更多的人踏入高等学府深造。”

“有了能力一定要回报。”在温州,许许多多的福彩受助学子心存感恩,心怀善念,毕业后主动走向基层、走向农村,为推动农村经济发展、实现共同富裕奉献青春力量。据统计,温州福彩资助的学生中,毕业后投身乡村建设的有近千人,超过受助总人数的27%。

扎根基层一线 助力公共服务均等化 温州福彩资助的吴宝玲,毕业6年

一直在基层医院从事护士工作。2020年新冠肺炎疫情发生后,她主动申请值守隔离病房;今年温州市平阳县凤卧镇因疫情急需医疗力量支援核酸采集,她第一时间报名前往。

温州市福彩中心助学活动相关负责人介绍,以2017年资助活动为例,当年资助的学生中有29名医学相关专业学生,包括临床医学、护理学、药学、麻醉学、医学影像、预防医学等,涵盖医疗服务的方方面面,占当年资助学生总数的11.6%;资助教育相关专业学生20名,涵盖学前教育、各科教育以及职业培训教育等,占当年资助学生总数的8%。目前,他们中的大部分已走上工作岗位,为家乡建设出力。

还有遍布温州城乡的城市驿站、文化礼堂,都有福彩受助学子的身影。他们毕业后投身文化事业,为加强公共文化服务体系建设和体制机制创新,提升公共文化服务水平,满足群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求贡献力量。

一代人的成长可以带动无数家庭走出困境,走向幸福。温州福彩助学项目,解了困难学子的燃眉之急,也播下迈向共同富裕的种子。

据福彩双色球微信公众号

考公不过 退费好难

A05

哈市教育部门已介入调查

培训方「中公教育」:正在想办法



哈尔滨天气预报

19日	夜	阴有小雨 多云	6℃ -3℃	偏南风4-5级 西南风3-4级
20日	夜	晴	1℃ -8℃	西南风3-4级 西南风2-3级
21日	夜	晴 晴	1℃ -8℃	偏西风3-4级 偏南风2-3级

头条新闻

更亲近 更懂你



网上订报

扫二维码 订生活报



报料热线

4种报料方式

本报官微新街派 本报官博 龙头新闻APP 生活报网